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. Netalu no divam apdzivotam vietam atrodas Soseja. Kura Sis Sosejas
vieta vajadzéetu uzbuvét degviela uzpildes staciju, lai attalums no tas
l1dz abam apdzivotam vietam butu vienads?

. Aprékinat, neizmantojot kalkulatoru!

V11,75 — /99 — /11,75 + /99.

. Viruss noklast kolba, kura ir 2013 baktérijas. Pirmas minutes laika

viruss iznicina 1 baktériju. Pec tam, viruss un visas paréjas bakterijas
dalas uz pusém. Otras minuates laika katrs no diviem
jaunizveidotajiem virusiem iznicina pa vienai bakteérijai, tad virusi un
baktérijas dalas uz pusem. Turpmak process turpinas katru minati.
Vai kaut kad pienaks bridis, kad kolba nepaliks nevienas baktérijas?
Ja pienaks, tad kad?

. Punkts Cir nogriezna AB ieksSéjais punkts. Vienadsanu trisstiri AMC
un CNB atrodas viena pusé no taisnas AB. Pieradiet, ka attalums no
nogriezna MN vides lidz AB nav atkarigs no ta, kur ir novietots
punkts C uz nogriezna AB.

. Neizmantojot kalkulatoru, atrast izteiksmes vertibu!
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